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Protokół nr 8/19 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

odbytego 1 października 2019 r. 

 

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Miejskiej Łukasza Izydorczyka. 

 

Godz. rozpoczęcia – 15:30 

Godz. zakończenia – 17:50 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Nieobecni radni: C. Janiec, K. Różnicki, A. Szelechowicz. 

Spóźniony radny A. Kosior. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Burmistrz Nowogrodźca Robert Relich; 

2) Skarbnik Gminy Irena Johna-Rudko. 

 

Temat posiedzenia: 

 
1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie wniosków do porządku posiedzenia. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Wypracowanie stanowiska w sprawie propozycji stawek podatkowych na 2020 rok. 

4. Sprawy różne i zakończenie posiedzenia.  

 

Przebieg posiedzenia: 

 

Ad. 1.  Otwarcia posiedzenia i powitania zebranych dokonał Przewodniczący Rady 

Ł. Izydorczyk.  

 

Ad. 2. Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że protokół z ostatniego 

posiedzenia był wyłożony w biurze Rady oraz przesłany radnym. Nie wpłynęły żadne uwagi 

więc stwierdził, że protokół został przyjęty. 

  

Ad. 3. Burmistrz R. Relich poinformował, że zgodnie z propozycją zostaną przedstawione 

uwarunkowania, które są związane z projekcją budżetu Państwa na rok 2020. Ma to związek z 

budżetowaniem w samorządach lokalnych zadań własnych i zadań zleconych. Finansowanie 

tych zadań następuje dochodami własnymi, a w większości przypadków są to podatki, inne 

dochody jak subwencje, dotacje. 

 

Następnie Skarbnik I. Johna-Rudko przedstawiła prezentację pt. „Planowanie dochodów 

i wydatków w roku 2020”, która stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

W dyskusji poruszono m.in. kwestie: 

1) dochodów z tytułu umorzeń podatku rolnego; 

2) przychodów z działalności organizacji pożytku publicznego; 

3) wysokości dochodów ze sprzedaży majątku, 

4) wysokości dochodów ze Specjalnej Strefy Ekonomicznej; 

5) wysokości subwencji oświatowej, wydatki związane z podwyżkami dla nauczycieli; 

6) pozostawienia stawek podatkowych na tym samym poziomie lub ich wzrost o 1%;  
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7) utrzymania stawek podatku od środków transportowych na takim samym poziomie; 

8) spłaty zadłużenia. 

 

W wyniku dyskusji radni zaproponowali wzrost stawek podatkowych o 2%, po weryfikacji 

minimalnych stawek i podatku rolnego. 

 

Ad. 4. W sprawach różnych: 

 

1) radny M. Sudoł zadał pytanie, jaki jest postęp odnośnie najemców lokali użytkowych 

w budynku przy ul. Lubańskiej? 

Burmistrz R. Relich odpowiedział, że jeden najemca dokonuje adaptacji, a pozostałe są 

w trakcie ofertowania. 

 

2) Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zadał pytanie, czy byłaby możliwość 

wygospodarowania pomieszczenia dla organizacji pożytku publicznego w budynku 

przy ul. Lubańskiej? 

Burmistrz R. Relich zachęcił do zapoznania się z prowadzoną inwestycją. Posiadają 

pozwolenie na użytkowanie i są w trakcie zasiedlania lokali socjalnych dla mieszkańców 

gminy. Nie planował lokalu dla organizacji pozarządowej, jakiejkolwiek działalności 

statutowej. Inkubator przedsiębiorczości jest konkretnie dla przedsiębiorców.  

 

3) radny T. Karasiewicz zadał pytanie, czy jest prowadzony nadzór nad strefą płatnego  

parkowania w Rynku? 

Burmistrz R. Relich odpowiedział, że zgodnie z uchwałą Rady Miejskiej odpowiedzialna jest 

za to Straż Miejska. Zostanie przygotowana informacja odnośnie wysokości pobranych opłat 

miesięcznych i reakcji z monitoringu.  

 

4) Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk poinformował, że zgłosił wniosek do budżetu na 

przyszły rok dotyczący propozycji organizacji Dnia Samorządowca z uwagi na 30 lat 

wolnego samorządu w Polsce. Ponadto zasugerował ufundowanie chorągwi miejskiej 

– sztandaru, w ramach składki. 

Burmistrz R. Relich powiedział, że jest to cenna inicjatywa. 

Ponadto poinformował, że wnioski składane do projektu budżetu nie posiadają wyceny i to te 

najbardziej obszerne, są tytuły a nie ma kwot.  

 

Więcej spraw nie zgłoszono, w związku z powyższym Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk 

o godz. 17:50  zamknął posiedzenie.  

 

(Integralną część niniejszego protokołu stanowi nagranie) 

 

 

       Protokołowała:                                                                                 Przewodniczył: 

 

                                                                                                             Przewodniczący Rady  

     Jolanta Janeczko                                                                                 

                                                                                                               Łukasz Izydorczyk 

        podinspektor  

ds. obsługi Rady Miejskiej 

 


